
★Ｈ３０年度アンケートの結果 

 

 平成３０年度（６月１日から２月１日まで）の集計 

 アンケート回答者数 ７２２人 

 

  Ｑ１ 食品トレーや牛乳パックなどの店頭回収を利用していますか。 

    ・ はい…３８５人（５３％） 

    ・ いいえ…３３７人（４７％） 

    ※「いいえ」の主な理由…持っていくのが面倒（１６５人） 

                洗うのが面倒（２４人） 

                その他の収集に出すなど（１３３人） 

 

  Ｑ２ 古紙はどのように捨てていますか（複数回答あり）。 

    ・ 広島市の回収…４０９人 

    ・ 町内会での回収…３２８人 

    ・ スーパーマーケット等の店頭回収…３５人 

    ・ その他新聞販売店の回収など…４７人 

 

  Ｑ３ 買った食べ物を、手を付けずに捨ててしまったことがありますか。 

    ・ ない…４８２人（６７％） 

    ・ ある…２４０人（３３％） 

 

    ※「ある」の主な品目…野菜（１３０人） 総菜（４１人） 

               肉（４０人）   果物（２６人） 

               魚（１８人） 

     「ある」の主な理由…鮮度が落ちたり腐敗した（１１１人） 

               賞味・消費期限が切れた（９３人） 

               多く買いすぎた（３６人） 

 

  Ｑ４ 食品ロスをなくすために実践していることがありますか。 

    ・期限内で早めに食べることがわかっている場合は、期限の短い方を購入している…３０３人（４２％） 

    ・余りものを有効に使って調理している…４２４人（５９％） 

    ・野菜の皮を薄く剥いている…２３３人（３２％） 

    ・食材の冷凍保存や鮮度を保つための工夫をしている…４２７人（５９％） 

    ・小分け売りや量り売りの食材を購入している…３０２人（４２％） 

     

       ※買い物袋の持参率８９．６％（１,３６２人中１,２２０人が持参） 

        ご協力ありがとうございました。 
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